
Στο  ΕΝΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ  ΓΕΥΜΑΤΑ έφτασε το «Φαγητό με την Αγάπη μας» 

των Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού 

 

Ημέρα με ιδιαίτερη σημασία για το κοινωνικό συσσίτιο «Φαγητό με την Αγάπη μας» των 

Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού, μια δράση που από το 2012 περιλαμβάνει την 

καθημερινή διανομή εκατοντάδων γευμάτων σε συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε 

μεγάλη ανάγκη, ήταν η 8
η
 Μαΐου 2024: Ήταν η μέρα που ξεπεράστηκε ο αριθμός 1.000.000 

σε πλήρη γεύματα δοσμένα με αγάπη, φροντίδα και σεβασμό στην ανθρώπινη 

αξιοπρέπεια.  

 

Το «Φαγητό με την Αγάπη μας» είναι μια δράση που ξεκίνησε στις 12 Φεβρουαρίου του 

2012 στην αρχή της οικονομικής κρίσης, από μια εγκατάσταση δίπλα στο Γηροκομείο των 

Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού στον Άγιο Ιωάννη. Από τον Ιανουάριο του 2013, με την 

ολοκλήρωση της μετασκευής και τη δημιουργία του Κοινωνικού Χώρου, της πολλαπλής 

δομής άμεσης φροντίδας στο ιδιόκτητο κτήριο του Ιδρύματος επί της οδού Μονής 

Αγκαράθου, στο κέντρο του Ηρακλείου, τα γεύματα παρασκευάζονται εκεί, σε σύγχρονη 

κουζίνα με διαδικασίες πιστοποιημένες ως προς την διασφάλιση της υγιεινής των τροφίμων 

HACCP. Από τον Οκτώβριο του 2022, στα δύο σημεία διανομής, στον Κοινωνικό Χώρο και το 

Γηροκομείο, τα Ιδρύματα πρόσθεσαν ένα τρίτο στα Καμίνια, που καλύπτει και την περιοχή 

των Δειλινών και λειτουργεί με την συνεργασία των εθελοντριών του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Καμινίων. 

Οι δομές του Κοινωνικού Χώρου, το Φαγητό με την Αγάπη μας και το Κοινωνικό 

Παντοπωλείο υποστηρίχτηκαν από το ΕΣΠΑ στο χρονικό διάστημα από τον Ιανουάριο 2013 

ως τον Ιούνιο 2015, και πάλι από τον Μάιο του 2017 ως σήμερα. Όμως, η παροχή από τα 

Ιδρύματα δεν σταμάτησε ποτέ – άλλωστε από την πρώτη μέρα ως και σήμερα 

χρηματοδοτεί ή συγχρηματοδοτεί τις δράσεις αυτές, τις στελεχώνει και φροντίζει την 

καθημερινή λειτουργία τους. Σημαντική έχει υπάρξει και η συνεισφορά του Ιδρύματος 

Κοινωνικού και Πολιτιστικού Έργου, καθώς και η πάγια και εξαιρετικά αποδοτική 

συνεργασία και υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Ηρακλείου. 

 

Σήμερα, έως και 350 άνθρωποι παίρνουν «Φαγητό με την Αγάπη μας» επτά μέρες τη 

βδομάδα, 365 ημέρες τον χρόνο. Επιπλέον, περισσότερες από 200 οικογένειες παίρνουν 

δωρεάν βασικά αγαθά από το Κοινωνικό Παντοπωλείο και την δομή παροχής ειδών 

ένδυσης. Οι βασικές αυτές παροχές πλαισιώνονται από πολύπλευρη υποστήριξη στο 

πνεύμα με το οποίο δημιουργήθηκε εξαρχής ο Κοινωνικός Χώρος, ως ένας τόπος 

συνάντησης όσων έχουν να δώσουν και όσων χρειάζονται να πάρουν, σε μια κοινότητα 

αλληλεγγύης και συμπερίληψης, με έμφαση στη διαφύλαξη της αξιοπρέπειας κάθε 

ανθρώπου χωρίς καμιά διάκριση.  

Δώδεκα χρόνια μετά, συνεχίζουμε με το ίδιο πάθος, την ίδια αγάπη και φροντίδα. Με 

μεγάλα αποθέματα ψυχικών δυνάμεων, με αισιοδοξία και αποφασιστικότητα,  

προσηλωμένοι στο πρόταγμα «Να βγούμε στο φως, όλοι και μαζί». 

 

 

Διαβάστε περισσότερα για την δράση «Φαγητό με την αγάπη μας» αλλά και για τις δομές 

κοινωνικής φροντίδας των Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού, ακολουθώντας τον σύνδεσμο: 

https://www.kalokairinosfoundation.gr/. 


